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PRODUCTOSPRODUCTOS
PRODUCTSPRODUCTS

TUERCAS REMACHABLES
RIVET NUTS

REMACHES
RIVETS

TUERCAS INSERTABLES
SELF CLINCH NUTS

PERNOS INSERTABLES
SELF CLINCH STUDS

SEPARADORES INSERTABLES
THREADED STANDOFFS

PERNOS SOLDABLES
WELDING STUDS

REMACHADORAS
RIVET GUNS
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Smartfix es una empresa especializada en el mundo de la fijación donde contamos con un equipo de profesionales con 
más de 40 años de experiencia en el sector, lo que aporta garantía de calidad a nuestros productos y servicios.

Smartfix is a company specialized in fastener world. Our team is formed by professionals with more then 40 years 
experience in this field, which provides the waranty of high quality of our products and services.

Siguiendo una política de economía sostenible, apostamos por un canal de 
distribución en el cual la manipulación del producto sea mínima, desde la 
producción hasta la entrega, lo que nos permite ahorrar y además evitar 
crear costes innecesarios

Following our policy of sustainable economy we commit ourselves to mini-
mize the product handling in our distribution channels, from manufactu-
ring till the delivery, decreasing this way unnecessary costs.

Además, contamos con un sistema de autogestión para nuestros clientes y 
así hacer más fácil y ágil la colaboración.

In addition we offer to our customers a self-management system, which 
makes easier and faster our cooperation.

Nuestra sede principal se ubica en el norte de España. Desde esta sede se ge-
stiona la total administración y dirección de la empresa, así como la tramitación 
y distribución de pedidos, no solo por territorio europeo sino también a lo largo 
del mundo.

Smartfix headquarters are based in the North of Spain. From this office we per-
form the administration and management of our company, as well as processing 
and shipping orders not only over Europe but also worldwide.

Contamos con una capacidad productiva de 300 toneladas mensuales.

We have productive capacity of 300 tons per month.

Para la producción de tuercas remachables contamos con: 30 estampa-
doras de primer nivel, más de 100 roscadoras y 3 hornos. Mientras que 
para la fabricación de pernos, tuercas y separadores insertables dispo-
nemos de: 80 roscadoras y más de 25 estampadoras.

For the production of rivet nuts we have: 30 first level stamping machi-
nes, more than 100 threading machines and 3 ovens. While for the ma-
nufacture of self clinch parts we have: 80 threading machines and more 
than 25 stamping machines.

Contamos con una planta productiva de más de 20.000 metros cuadrados entre fabricación, departamentos técnicos 
e I+D+i. Esta planta formada por una familia de más de 150 empleados provee desde Asia a nuestros almacenes de la 
sede central europea en España, con las garantías de rendimiento que esto conlleva.

Our production plant covers an area of 20,000 square meters and includes manufacturing facilities, technical de-
partment and R+D+I. This factory with its team of more then 150 employees supplies from Asia our warehouses in our 
European Headquarters in Spain with corresponding warranty of efficiency.

SMARTFIX es sinónimo de calidad. Cumplimos con todos los estándares exigidos por la 
Unión Europea, logrando así ofrecer un producto competente e íntegro a un mercado 
cada día más exigente.

SMARTFIX stands for Quality. We meet all the standards, required by the European 
Union. This way we bring to the increasingly demanding market an excellent and com-
plete product.

Somos una empresa que mira al futuro y prueba de ello es que el 10% de nuestro factu-
rado está dirigido a I+D+i tratando de estar siempre a la vanguardia en nuestro sector.

We are a forward-looking company and this is evidenced by the fact that we invest 
10% of our turnover in R&D to keep ourselves on the cutting-edge of fastener industry.
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PÁG. 5
REMACHES
RIVETS
DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 2,4 - M. 9,8

TUERCAS REMACHABLES
RIVET NUTS PÁG. 4
DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 3 - M. 16

PÁG. 6
TUERCAS INSERTABLES
SELF CLINCH NUTS
DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 3 - M. 10

DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 2,5 - M. 8

PÁG. 7
PERNOS INSERTABLES
SELF CLINCH STUDS

DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 3 - M. 5

PÁG. 8
SEPARADORES INSERTABLES
THREADED STANDOFFS

DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 2,5 - M. 10

PÁG. 9
PERNOS SOLDABLES
WELDING STUDS

DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 3 - M. 12 PÁG. 10
REMACHADORAS NEUMÁTICAS
PNEUMATIC RIVET GUN

DISPONIBLE EN:
AVALIABLE IN: M. 3 - M. 12 PÁG. 10
REMACHADORAS MANUALES
MANUAL RIVET GUN

PÁG. 11PRODUCTOS BAJO PETICIÓN
OTHER PRODUCTS ON REQUEST

Nuestros productos
Our products
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Tipos de cuerpo
Body Types

Trebol 
Triform

Tuerca Plegada
Fold Nut

Tuerca Neopreno 
Neoprene Nut

Tornillo Remachable
Rivet Studs

 Cilindrica Ranurada
Cylindrical Knurled

Semi Hexagonal
Semi Hexagonal

Hexagonal
Full Hexagonal

Materiales 
Materials

Acero
Steel

Acero Inox A2
St. Steel A2

Acero Inox A4
St. Steel A4

Aluminio
Aluminium

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX A2
ST. STEEL 

A2

INOX A4
ST. STEEL 

A4

NEOPRENO
NEOPRENE

Neopreno
Neoprene

Tipos de cabeza
Head Types

 Cabeza Ancha
Flat Head

 Cabeza Reducida
Reduced Head

 Cabeza Avellanada
Countersunk Head

Fondo
End

 Fondo Abierto
Open end

Fondo Cerrado
Closed end

D
d

K
L

D
d

K
L

Instalación
Instalation

Datos Técnicos 
Technical Data

Cabeza
Head

Cuerpo
Body

Fondo
End

Especificaciones
Specifications

D d

K
L

d Diámetro del cuerpo
Body diameter

D Diámetro de la cabeza
Head diameter

K Espesor de la cabeza
Head thickness

L Longitud
Lenght

tuercas
remachables

RIVET NUTS
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Tipos de Remaches
Rivets Types

Tipos de Cabeza
Head Types

 Remaches Estándar
Standard Rivets

 Cabeza alomada
Standard Rivets

 Remaches Treb-Plus
Treb-Plus Rivets

 Remaches Smart-Bulb
Smart-Bulb Rivets

Remaches S-Lock
S-Lock Rivets

 Remaches Smart-Inox
Smart-Inox Rivets

Remaches S-Bulb
S-Bulb Rivets

 Remaches Smart-Lock
Smart-Lock Rivets

Remaches Lockbolts Multigrip
Lockbolts Multigrip Rivets

 Remaches de golpe S-Drive
S-Drive Rivets

Remaches S-Bolts 
S-Bolts Rivets

 Remaches Multigrip
Multigrip Rivets

 Cabeza avellanada
Multigrip Rivets

 Remaches Flor
Flor Rivets

 Cabeza Ancha
Flor Rivets

 Remaches Ranurados
Grooved Rivets

 Cabeza Super Ancha
Grooved Rivets

 Remaches Wood-Lock
Wood-Lock Rivets

 Remaches Estancos
Sealed Rivets

 Remaches Trébol
Trebol Rivets

Combinación Materiales 
Materials Combination

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Aluminio
Aluminium

ALUMINIO
ALUMINIUM

Aluminio
Aluminium

ALUMINIO
ALUMINIUM

Aluminio
Aluminium

ALUMINIO
ALUMINIUM

Aluminio
Aluminium

ALUMINIO
ALUMINIUM

Acero Inox A2
St. Steel A2

INOX A2
ST. STEEL 

A2

Acero Inox A2
St. Steel A2

INOX A2
ST. STEEL 

A2

Acero Inox A2
St. Steel A2

INOX A2
ST. STEEL 

A2

Acero Inox A4
St. Steel A4

INOX A4
ST. STEEL 

A4

Acero Inox A4
St. Steel A4

INOX A4
ST. STEEL 

A4

COBRE
COPPER

Cobre
Copper

COBRE
COPPER

Cobre
Copper

BRONCE
BRONZE

Bronce
Bronze

Datos Técnicos 
Technical Data

Cuerpo Remache
Rivet Body

Cabeza Clavo
Mandrel Head

Cabeza Cuerpo Remache
Rivet Body Head

Clavo
Mandrel

Especificaciones
Specifications

d Diámetro Cuerpo
Body Diameter

D Diámetro Cabeza
Head Diameter

S Espesor Cabeza
Head Thickness

L Longitud Cuerpo
Body Lenght

dm Diámetro del clavo
Mandrel Diameter

S L

Dddm

Materiales / Material
MATERIAL 
CUERPO
BODY
 MATERIAL

MATERIAL APLICACIÓN
APPLICATION MATERIAL

Aluminio
Aluminium

Acero
Steel

Inox
S. Steel

Cobre
Copper

Blandos
Soft

Aluminio
Aluminium

Acero
Steel

Inox
S. Steel

Cobre
Copper

Mejor combinación: Alta resistencia
Best combination: High resistance

Combinación mediocre: resistencia media
Mediocre combination: Medium resistance

Combinación no recomendable: Baja resistencia
Combination not recommended: Low resistance

remaches
rivets

Instalación
Instalation
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Datos Técnicos 
Technical Data

B

D
h
H

B Diámetro del cuerpo
Body diameter

D Diámetro de instalación
Installation diameter

h Altura de inserción
Insertion height

H Altura del Cuerpo
Body height

Especificaciones
Specifications

Acero al carbono 
cincado
Carbon steel zinc 
plated

ACERO
STEEL

Acero Inox. Serie 
300 pasivado
300 series st. 
steel passivated

INOX
ST. STEEL

Acero Inox Endurecido 
pasivado
Hardening grade st. 
steel passivated

INOX
ST. STEEL

Materiales 
Materials

INOX
ST. STEEL

Disponible en 
Avaliable in

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Material Chapa
Sheet material

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX
ST. STEEL

Tuercas según material de instalación
Nuts according to installation material

Instalación
Instalation

tuercas
insertables
self clinch nuts
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Cabeza
Head

Datos Técnicos 
Technical Data

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Acero Inox
St. Steel

INOX
ST. STEEL

Acero Inox
St. Steel

INOX
ST. STEEL

Materiales 
Materials

Cabeza embutida
Flush Head

Cabeza no embutida
Non Flush Head

INOX
ST. STEEL

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Tipo de Cabeza
Head Type

Instalación
Instalation

L Longitud del cuerpo
Body diameter

H Diámetro de la cabeza
Head diameter

S Espesor de la cabeza
Head thickness

H

S L

Especificaciones
Specifications

INOX
ST. STEEL

Disponible en 
Avaliable in

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Material Chapa
Sheet material

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX
ST. STEEL

Tuercas según material de instalación
Nuts according to installation material

pernos
insertables

self clinch studs
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separadores
insertables
threaded standoffs

Datos Técnicos 
Technical Data

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Acero Inox
St. Steel

INOX
ST. STEEL

Aluminio
Aluminium

ALUMINIO
ALUMINIUM

Materiales 
Materials

Rosca Pasante
Thru-Hole

Rosca Ciega
Blind-Hole

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

ALUMINIO
ALUMINIUM

Tipo de Rosca
Thread Type

Instalación
Instalation

Rosca Pasante
Thru-Hole

d b

1.0 min

H

S
L

d Diámetro exterior
Outer diameter

b Diámetro interior
Outer diameter

S Longitud sin roscar
Non threaded lenght

L Longitud del cuerpo
Body diameter

H Diámetro de la cabeza
Head diameter

Rosca Ciega
Blind-Hole

d Diámetro exterior
Outer diameter

b Diámetro interior
Outer diameter

f Longitud roscada
Threaded lenght

L Longitud del cuerpo
Body diameter

H Diámetro de la cabeza
Head diameter

d H

f
L

b

1.0 min

Especificaciones
Specifications

ALUMINIO
ALUMINIUM

ALUMINIO
ALUMINIUM

Disponible en 
Avaliable in

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Material Chapa
Sheet material

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

Separadores según material de instalación
Threaded Standoffs according to installation material

Rosca Pasante
Thru-Hole

Rosca Ciega
Blind-Hole
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PERNOS 
SOLDABLES
WELDING STUDS

Instalación
Instalation

Pernos Roscado PT
Threaded Studs PT

Perno Liso UT
PIN UT

Perno Rosca Interna IT
Tapped Stud IT

Especificaciones y Datos Técnicos
Specifications and Technical Data

d1 Metrica
Metrica

d3 Diametro Cabeza
Head diameter

d4 Diametro Pin
Pin diameter

n Longitud cuello
Neck length

I1 Longitud
Length

I3 Longitud Pin
Pin Lenght

h Espesor Cabeza
Thickness Head

Antes de soldar
Before welding

Before welding

Before welding

Antes de soldar

Antes de soldar

l1
 ≈ l2+0,3mm

l1
 ≈ l2+0,3mm

d1 Diametro
Diameter

d3 Diametro Cabeza
Head diameter

d4 Diametro Pin
Pin Diameter

I1 Longitud
Length

I3 Longitud Pin
Pin Lenght

h Espesor Cabeza
Thickness Head

Antes de soldar
Before welding

Before welding

Before welding

Antes de soldar

Antes de soldar

l1
 ≈ l2+0,3mm

l1
 ≈ l2+0,3mm

d1 Diametro Exterior
Outer Diameter

d2 Métrica
Metric

d3 Diametro Cabeza
Head diameter

d4 Diametro Pin
Pin Diameter

b Longitud Roscada
Threaded Length

e2 Longitud sin Roscar
Unthreaded length

I1 Longitud
Length

I3 Longitud Pin
Pin Lenght

h Espesor Cabeza
Thickness Head

Antes de soldar
Before welding

Before welding

Before welding

Antes de soldar

Antes de soldar

l1
 ≈ l2+0,3mm

l1
 ≈ l2+0,3mm

Materiales 
Materials

Tipo de Perno
Stud Type

Pernos Roscado PT
Threaded Studs PT

Perno Liso UT
PIN UT

Perno Rosca Interna IT
Tapped Stud IT

Acero Cobreado
Copper Plated

Acero Inoxidable
Stainless Steel

Aluminio AIMG3
Alluminium

ACERO
COBRE

COPPER
PLATED

INOX
ST. STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM
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Datos Técnicos 
Technical Data

remachadoras
rivet guns

CAPACIDAD
CAPACITY

Tuercas remachables desde M3 hasta M12 en todos los 
materiales
Rivet nuts from M3 up to M12 in all materials

INFORMACIÓN 
TÉCNICA
TECHNICAL 
INFORMATION

Carrera 7 mm Stroke 7 mm
Fuerza de tracción 18,5 Kn Pull force 18,5 kn

EQUIPAMIENTO
EQUIPMENT

Kit de Conversión Tuercas Remachables M.4-M.8  
Conversion kit rivet nuts M.4-M.8

PESO DE LA 
MÁQUINA
TOOL WEIGHT

1,65 Kg 
1,65 Kg

MEDIDAS
DIMENSIONS 270mm x 285mm x 99 mm  

PRESIÓN 
NECESARIA
PRESSURE 
REQUIRED

5-7 Bares
5-7 Bar  

CAPACIDAD
CAPACITY

Tuercas Remaches desde M3 hasta M12 en todos los materiales
Rivet Nuts from M3 up to M12 in all materials

Tornillos Remachables desde M4 hasta M8 en todos los 

EQUIPAMIENTO
EQUIPMENT

Kit de Conversión Tuercas Remachables M6-M12  
Blind Rivet Nuts Conversion Kit M6-M12

MATERIALES
MATERIALS

Cuerpo: Alta resistencia ABS (Plástico) 
Body: High Strength ABS (Plastic)

Palancas: Acero 
Lever: Steel

PESO DE LA 
MÁQUINA
TOOL WEIGHT

1,8 Kg 
1,8 Kg

LONGITUD
LENGTH 460 mm

460 mm

Remachadora Neumática para Tuercas Remachables
Pneumatic riveting tool for Rivet Nuts

Remachadora Manual para Tuercas Remachables
Manual riveting tool for Rivet Nuts

**Bajo petición se suministrará útiles para instalar tuercas de  M.3, M.10 Y M.12
**On request we can supply conversion kit for M.3, M.10 and M.12

**Bajo petición se suministrará útiles para instalar tuercas de  M.3, M.4 Y M.5
**On request we can supply conversion kit for M.3, M.4 and M.5
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otros productos bajo peticion
Other products on request

Tuercas 
autoinsertables 
flotantes

Floating Clinch Nuts

Tuercas de enrasado 
autoinsertables

Self Clinching Flush 
Nuts

Tuercas de tipo broche

Broaching Type 
Fasteners

Tuercas Soldables

Weld Nuts

Sujecciones de paneles  
pre-ensamblados

Pre-Assembled Panel 

Fasteners

Sujecciones de panel  
de bajo perfil

Low Profile Panel  
Fasteners

Pernos con alto par de 
resistencia

High Torque Sutds

Pernos de borde 
cerrado

Close Edge Studs

Bulon autoinsertable

Self Clinching Pins

Pasadores de 
guía cónicos 
autoinsertables

Self Clinching Tapered

Pernos de tipo broche

Broaching Type Studs

Separadores 
en miniatura 
autoinsertables

Self Clinching 
Miniature Standoffs

Separadores sin rosca

Thru-Hole Unthreaded 
Standoffs

Separadores para  
chapa fina

Standoffs for Thin 
Sheet Material

Separadores de tipo 
broche

Broaching Type 
Standoffs

Separadores con 
tomatierra

Self Grounding 
Standoffs

Embolo autoinsertable

Self Clinching Plungers

Separadores Roscados 
montados en antorcha

Flare Mounted 
Threaded Standoffs
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Smartfix Tecnología e Innovación S.L.
Pol. Ind. Las Labradas | Calle Comunidad Foral de Navarra, 5

31500 Tudela Navarra (Spain)
info@smartfixsl.com | (+34) 948 848 892 

www.smartfixsl.com

DISTRIBUIDO POR:


